

CONTRAPROPAGANDĂ



gandeste.org

(...) "între ceea ce știi și ceea ce nu știi este ceea ce presupui(...)"

Luminița Arhire: "SCRISOARE DESCHISĂ CĂTRE ... O SĂ VEDEȚI VOI CĂTRE CINE" (https://gandeste.org/general/luminita-arhire-scrisoare-deschisa-catre-o-sa-vedeti-voi-catre-cine/96205)

MOTTO: „Un reprezentant al misiunii diplomatice a României la Kabul a fost ucis, iar altul a fost grav rănit într-un atentat terorist care a avut loc noaptea trecută într-un campus în care se afla și Ambasada României.”(EUROPA FM.ro, 3 septembrie 2019)



„Un militar român a fost ucis într-un atentat terorist petrecut la Kabul, joi, la 11:40. Atacul vine la 3 zile după explozia produsă în Cartierul verde, în urma căreia un român a murit și un altul a fost rănit. Ambii erau angajați ai Ambasadei României.(ȘTIRILE PRO TV.ro, 5 septembrie 2019)

Stimate Departamentele de BIG LICURICI și de Stat,

Am înțeles, dragă, că parteneri și prieteni la cataramă fiind, mi-ai acordat cu mărinimie dreptul de a muri în Afganistan... Cu înțelepciune, am profitat din plin de dreptul acesta, și am murit, onorific, prin reprezentanți, două zile, pe sărite, la începutul lunii, pe 2 și pe 5 septembrie 2019. Cred că m-ai laudat, dar nu mai știu exact cum suna elogiul. Și nu-mi amintesc nici în războiul cui eram, dar sigur-sigur eram de partea

binelui... a zis și Radu Tudor, de la ANTENA 3, că așa trebuie, să te mai și sacrifici când ești partener!

Mi-ai acordat și onoarea fără egal de a face cumpărături din ograda ta, în valoare de câteva miliarde de dolari, miliarde cu care oricum n-aveam ce face, deoarece nouă, aici, acasă, nu ne lipsește nimic, cu excepția unor rachete sol-aer, să avem și noi ceva PATRIOT-ic, acum când patriotismul s-a vestejit aproape total pe teritoriul numit România. Și Radu Tudor iar m-a lăudat... că ce deșteaptă și ce demnă... și mi-a arătat cum de ciudă Rusia s-a-nchis în baie și plânge cu sughituri.

Numai că astăzi m-ai enervat așa de tare, încât, cât ești tu de partener, îmi vine să-ți trimit scrisorile și PATRIOATELE înapoi, exact așa cum băiețelul acela din Padova despre care povestea Edmondo de Amicis în CUORE le-a aruncat banii înapoi străinilor care-i denigrau țara. Decât că acolo era replică la un act de caritate, care fusese deja pulverizat de niște fanfaroni cu limbariță, pe când în cazul nostru PATRIOATELE eu ți le-am plătit, dragă, din greu.

la uite ce-am aflat eu astăzi :

„Liviu Dragnea și cei doi copii ai săi, Valentin Ștefan Dragnea și Maria Alexandra Dragnea au interdicție de intrare în SUA din cauza implicării în acte de corupție, arată un comunicat oficial al Departamentul de Stat al SUA. Dragnea și cei doi copii săi au fost desemnați chiar de Mike Pompeo, Secretarul american de Stat, drept persoane implicate în «acte semnificative de corupție»(...) «Acțiunea de astăzi transmite un semnal puternic că SUA sunt angajate să susțină lupta anti-corupție și statul de drept din România», se mai arată în comunicatul oficial al Departamentului de Stat din SUA.”(G4 MEDIA .ro, 5 septembrie 2019)

Vezi, Comunicatul ăsta m-a îngrețoșat rău de tot. Mi-a mai fost așa de greață, cred, când i-ai ridicat viza lui Adrian Năstase, ÎNAINTE !!! fii atent, nu te uita în altă parte când vorbesc... ÎNAINTE, zic, de a fi condamnat, el fiind în timpul procesului, deci aflat sub cupola prezumției de nevinovăției!

Spui că s-a luat această măsură împotriva familiei lui Dragnea Liviu deoarece atunci când „...secretarul de Stat deține informații credibile cu privire la implicarea oficialilor guvernelor străine în cazuri importante de corupție...” își poate permite s-o ia! Dar ce dracului de informații ai, Departamentele de BIG LICURICI și de Stat? CAZ IMPORTANT DE CORUPȚIE? Care? Țăla cu două dudui care n-au dat pe la birou, dar au luat salariu? Și cu o doamnă care strânsă cu ușa zice că ar fi vorbit pe un hol cu Dragnea, fără nici un martor, fără nici o înregistrare și fără nici o altă probă, despre cele două dudui ce n-au catadicsit să meargă la serviciu? Țăsta-i CAZUL IMPORTANT DE CORUPȚIE, pentru care Maria Alexandra și Valentin Ștefan nu mai pot pune piciorul pe teritoriul american? Și nu ți-e rușine, dragă, când dai un asemenea Comunicat?

Bine, Dan Turturică, de la COMISARUL.ro, știe mai mult decât ai scris matale în Comunicatul ăsta maroniu și scârbos. Hai să vedem ce zice dânsul:

„Nu este deloc o coincidență că anunțul secretarului de stat american vine în ziua în care la București se află ambasadorul SUA la UE, Gordon Sondland. Sondland a detonat azi o adevărată bombă prin această declarație: «Faptul că Procurorul General al SUA a invitat-o recent pe ministrul român al Justiției (Ana Birchall -n.n.) – este unul dintre motivele pentru care sunt aici, să mă întâlnesc cu ea, ca urmare a invitației – să vină în SUA și să continue să lucreze alături de el și de echipa lui, în mod direct, pentru o foaie de parcurs pentru România, la care el a contribuit. O foaie de parcurs consultativă legată de ceea ce SUA consideră a fi prevederi și măsuri adecvate care să fie introduse în legislație, în ordonanțe, pentru a asigura un stat de drept puternic și consistent.»

De ce nu este o coincidență că anunțul privind interdicția pusă familiei Dragnea de a mai intra în SUA vine în aceeași zi cu declarațiile lui Sondland? Pentru că, se pare, demiterea lui Birchall de la Justiție este văzută de americani ca opera directă a lui Dragnea. A cerut asta din pușcărie, iar Dăncilă s-a executat de frică, deși știa că i se face praf bruma de relație pe care a încropit-o cu Washingtonul.”(Dan Turturică, COMISARUL.ro, 5 septembrie 2019)

Deci, ce ne zice aici Turturică Dan, căruia i-a uguit în ureche o altă „turturică”? Ne zice că România nu poate să-și pună ministru la Justiție decât o cucoană cu genunchii juliți de-atâta frecuş pe foile de parcurs

prin care țării noastre i se IMPUNE CE LEGISLAȚIE să adopte, cu PREVEDERI și MĂSURI ADECVATE stabilite la Washington!!!

Și nimănui nu i se întoarce stomacul pe dos în România după constatarea acestei evidențe?

Votați-l, cetățeni, pe Iohannis. E ca și cum ați vota-o pe Birchall. E ca și cum l-ați vota pe Hans Klemm. E ca și cum ați vota Departamentul de stat. Și nu uitați când puneți ștampila pe melcul cu șase (cinci...) cochilii că ambasadorul agreat de președintele Trump pentru România nu poate veni la misiune pentru că și-a amintit o cucoană că Zuckerman ăsta i-ar fi pus acum 40 de ani mâna pe genunchi și ea s-a simțit, biata, OFENSATĂ! Și că până nu se verifică dacă „i-o fo' pus” sau „nu i-o fo' pus” blândul Adrian Zuckerman mâna pe rotulă lu' doamna, Hans Klemm se mai trage în poză cu Ana Birchall vreo zece ani, prin cotloanele U.S. Embassy Bucharest !

Așa că dormi liniștit, cetățean român! Nimic nasol nu poate să ți se întâmple... doar ești cu partenerul tău la braț, într-un vals plătit cam scump, în timp ce-n jur cad alene meteoriți uriași pe care PATRIOATELE îi agață în zbor, din pură plictiseală...

Autor: Luminița Arhire

Sursa: Luminița Arhire Facebook (<https://www.facebook.com/luminita.arhire/posts/2288870814568820>)

1 Comment

Sort by **Oldest**

Add a comment...

Magda Poenaru

...fatalaului pitic de la antene ii convine sa vorbeasca... cu curu' mare, infipt in scaun, fara sa stie ce e aia armata, onoare, sacrificiu, datorie... el este trompeta internationalistilor si se da deontologu' patriot... ala este radu tudor? de el este vorba? despre restul? nica... atit aia care se dau patrioti - antenele, romania tv, - cit si "ceilalti", - gigi24, b1tv, realitatea si tvr - nu sint decit fete ale acelorasi nemernici care au adus, implementat, intretinut si perpetuat indobitocirea unui popor prea slab, prea needucat, prea prost ca sa li se opuna... asa ca punerea, pe fata, a jugului, nici nu mai conteaza... se vor face doar aprecieri "inteligente", pline de candoare cu privire la ministresa blowjob, bitch_all si se va mai bea o bere... abulismul social a devenit o a doua natura...

Like · Reply · 1 · 17h

Facebook Comments Plugin

Related Posts



(<https://gandeste.org/general/revansa-sie-sau-sie-contra-sie/96138>)

Revanșă SIE? Sau SIE
contra SIE?

(<https://gandeste.org/general/revansa-sie-sau-sie-contra-sie/96138>)

În mod direct sau indirect,
Serviciul de Informații
Externe este extrem de
activ. Încearcă din răspuțeri
și [...]



(<https://gandeste.org/general/partida-strainatatiei-vrea-numaratoare-militarizata/95934>)

Partida străinătății vrea
numărătoare militarizată

(<https://gandeste.org/general/partida-strainatatiei-vrea-numaratoare-militarizata/95934>)

Decizia PSD de a renunța la
numărătoarea paralelă a
rezultatelor din 26 mai a
amplificat zvonurile și [...]



(<https://gandeste.org/general/unul-din-cei-mai-buni-avocati-de-penal-din-cluj-radu-chirita-catre-denigratorii-danei-girbovan-mai-rasfitati-baieti-mai-rasfirati/96095>)

Unul din cei mai buni
avocați de penal din Cluj,
Radu Chiriță către
denigratorii Danei
Gîrbovan: ”Mai răsfițați,
băieți, mai răsfițați...”

(<https://gandeste.org/general/unul-din-cei-mai-buni-avocati-de-penal-din-cluj-radu-chirita-catre-denigratorii-danei-girbovan-mai-rasfitati-baieti-mai-rasfirati/96095>)

Pe vremurile negre în care
unul dintre lucrurile bune
erau bancurile cu securiști,
circula un banc în [...]

Let us talk about

Name and Mail are required

Name	Mail(will not be published)
<input type="text"/>	Website
<input type="text"/>	
<input type="text"/>	

Join the discuss

... on Topic

Submit

« [Decriptând mesajele americane \(https://gandeste.org/general/decriptand-mesajele-americane/96202\)](https://gandeste.org/general/decriptand-mesajele-americane/96202) ||



Copyright ©2019 gandeste.org